

# ULUSLARARASI ÖĞRENCİLER, AHLAT CUMHURBAŞKANLIĞI KÜLLİYESİ'NDE AĞIRLANDI

# MANİSA AHLAT SOSYAL DAYANIŞMA KÜLTÜR DERNEĞİ, HEMŞERİLERİNİ ANNELER GÜNÜ PİKNIĞİNDE BULUŞTURDU



Cumhurbaşkanlığı himayelerinde yürütülen "Maziden Atıye" programı kapsamında düzenlenen 31. Dönem Eğitim ve Gezi Kampı çerçevesinde, 15 farklı ülkeden gelen uluslararası öğrenciler, Ahlat Cumhurbaşkanlığı

Külliyesi'nde ağırlandı. Programa, Bitlis Eren Üniversitesi Rektörü Necmettin Elmastaş ile Bitlis İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Şaban Ergene de katılım sağladı. **Devamı Sayfa 2'de**

Manisa Ahlat Sosyal Dayanışma Kültür Derneği tarafından bu yıl 28'incisi düzenlenen "Geleneksel Anneler Günü Piknik Etkinliği", Süreyya Tabiat Parkı'nda yoğun katılım ve büyük bir coşkuyla gerçekleştirildi. Yöresel lezzetlerin ikram edildiği ve yöresel türkülerin yankılandığı etkinlikte Ahlatlılar unutulmaz bir gün yaşadı. Geleneksel Anneler Günü Piknik Etkinliğine Ahlat Belediye Başkanı Yavuz Gülmez, Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, Manisa Büyükşehir Belediyesi Sivil Toplumla İlişkiler Daire



Başkanı Ziya Çiçek, Antalya Ahlatlılar Dernek Başkanı Şahap Koçalp, İzmir Ahlatlılar Dernek Başkanı Sıddık Azap, Kocaeli Ahlatlılar Dernek Başkanı Ekrem Yıldırım, İstanbul Ahlatlılar Dernek

Başkanı Adnan Ayber, Manisa Bitlisliler Kültür Ve Dayanışma Derneği Başkanı Cevdet Çiçek, Turgutlu Bitlisliler Dernek Başkanı Ahmet Demir ile çok sayıda davetli katıldı. **Devamı Sayfa 2'de**

**Yeni**  
AHLAT  
BASININDA  
**23.**  
YILIMIZ

## "AHLAT'IN GÜÇLÜ VE TARAFSIZ SESİ"

# AHLAT

**HAFTALIK SİYASİ YEREL GAZETE**

**BİTLİS**  
POSTASI  
"BİTLİS'İN GÜÇLÜ SESİ"

Salı ve Cuma Günleri Çıkar

[www.ahlatgazetesi.com](http://www.ahlatgazetesi.com)

E-mail: [ahlatgazetesi@hotmail.com](mailto:ahlatgazetesi@hotmail.com)

**BİTLİS**  
POSTASI  
"BİTLİS'İN GÜÇLÜ SESİ"

[www.bitlispostasi.com](http://www.bitlispostasi.com)

Bitlis, Ahlat, Tatvan, Adilcevaz, Mutki, Hizan, Güroymak  
BİTLİS'İN GERÇEK GÜNDEMİNİ DİJİTAL ORTAMDA  
İNTERNET SİTEMİZDEN TAKİP EDEBİLİRSİNİZ

12 MAYIS 2026 SALI YIL: 23 SAYI: 3408 FİYATI: 7,00 TL

## AHLAT'TA ŞEHİT ANNELERİ YALNIZ BIRAKILMADI



Ahlat'ta Anneler Günü dolayısıyla şehit anneleri unutulmadı. Ahlat Kaymakamı koordinesinde gerçekleştirilen program kapsamında şehit aileleri

ziyaret edilerek annelerin Anneler Günü kutlandı. Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı, Sosyal Hizmet Merkezi, İlçe Emniyet Müdürlüğü, İlçe Jandarma

Komutanlığı ve Sahil Güvenlik Komutanlığı temsilcilerinin katılımıyla düzenlenen programda, şehit anneleri evlerinde ziyaret edildi. Heyet, Şehit Sümmani Görgen'in annesi ile Şehit Piyade Uzman Çavuş Eren Öztürk'ün annesini ziyaret ederek Anneler Günü'nü kutladı.

Gerçekleşen ziyaretlerde şehit annelerinin elleri öpülerek çiçek takdim edildi. Duygusal anların yaşandığı programda, şehit aileleriyle yakından ilgilenildi. Şehit anneleri ise yapılan ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getirerek kendilerini yalnız bırakmayan heyete teşekkür etti. **Şükran BAŞKAN**

## SAĞLIK BAKANI MEMİŞOĞLU: "BİTLİS'TEN BAŞKA İLLERE HASTA SEVKİNİ AZALTACAĞIZ"



Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu, Bitlis'te bugün bin 65 yatak bulunduğunu belirterek, "Başka ile hasta gitmesini engelleyecek şekilde bütün planlamalarımızı yapacağız ve Bitlis'i sağlık anlamında da Türkiye'nin iyi şehirlerinden bir tanesi haline getireceğiz" dedi. Çeşitli ziyaretlerde bulunmak ve Bitlis Eren Üniversitesi'nde (BEÜ) dün başlayan 1. Uluslararası Sağlık ve Tıp Bilimleri Kongresi'ne katılmak üzere Bitlis'e gelen Bakan Memişoğlu, ilk olarak Bitlis Valiliğini

ziyaret etti. Bitlis'te sağlık alanında yürütülen çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulunan Bakan Memişoğlu, vatandaşların sağlık hizmetlerine daha hızlı ve kaliteli şekilde ulaşabilmesi için yatırımların sürdüğünü belirtti. Kentteki hastaneler, sağlık personeli kapasitesi ve devam eden projeler hakkında da açıklamalarda bulunan Memişoğlu, sağlık altyapısının güçlendirilmesi adına çalışmaların devam edeceğini ifade etti. **Devamı Sayfa 6'da**

## BİTLİS ESOB'DA AYVAZ CANEVİ GÜVEN TAZELEDİ



Bitlis Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği 24. Olağan Genel Kurulu'nda mevcut başkan Ayvaz Canevi, üyelerin desteğini alarak yeniden başkanlığa seçildi.

İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü konferans salonunda gerçekleştirilen genel kurulda, esnaf temsilcileri sandık başına gitti. Oldukça demokratik bir ortamda geçen seçimde iki aday yarıştı. **Haberî Sayfa 6'da**

## "Geleneksel Ahlat Taş İşçiliği Çalıştayı" düzenlenecek

Ahlat'ta Kültür ve Turizm Bakanlığı Yaşayan Miras ve Kültürel Etkinlikler Genel Müdürlüğü tarafından, 2022 yılında UNESCO Acil Koruma Gerektiren Somut Olmayan Kültürel Miras Listesi'ne kaydedilen "Ahlat Taş İşçiliği Geleneği"nin korunması, yaşatılması ve gelecek kuşaklara aktarılması amacıyla "Geleneksel Ahlat Taş İşçiliği Çalıştayı" düzenlenecek. **Haberî Sayfa 6'da**



## BAKAN MEMİŞOĞLU: "SAĞLIKTA İNSAN GÜCÜMÜZ EN BÜYÜK ŞANSIMIZ"

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu, Türkiye'nin bölgesindeki barış ve gelişme rolüne dikkat çekerek, sağlık camiasının ve gençlerin daha çok çalışıp üretmek dünyada söz sahibi olması gerektiğini ifade etti. Memişoğlu, "Bizim en büyük şansımız Türkiye'nin sağlıktaki insan gücünün yani beşeri sermayesinin çok iyi yetişmiş ve adanmış olmasıdır. Covid'de de depremde de bunu gördük" dedi. **Haberî Sayfa 5'te**



## MANİSA AHLAT DERNEĞİ, HEMŞERİLERİNİ ANNELER GÜNÜ PİKNIĞİNDE BULUŞTURDU



### Baştarafı Sayfa 1'de

Etkinlikte Ahlat mutfağının birbirinden özel lezzetleri

beraberlik içerisinde kutlamaktan büyük mutluluk duyuyoruz. Kültürümüzü



misafirlere ikram edildi. İçli köfte, çiğer toplaması, ayran aşısı, keşkek (herse), lahana sarması ve üzüm yaprağı sarması büyük ilgi gördü. Yöresel türkülerin eşlik ettiği piknikte katılımcılar hem eğlendi hem de hasret giderdi. Etkinlikte en büyük ve en küçük anneye çiçek takdim edildi.

Sanatçı Gürhan Ötün'ün seslendirdiği Ahlat yöresine ait türküler etkinliğe renk katarken, farklı şehirlerden gelen hemşehriler uzun süre sohbet ederek birlik ve beraberlik duygusunu pekiştirdi. Manisa Ahlat Sosyal Dayanışma Kültür Derneği Başkanı İbrahim Behlül Şerefoğlu, etkinliğe ilişkin yaptığı açıklamada, geleneksel organizasyonun her yıl daha da güçlenerek devam ettiğini belirterek, "Annelerimizin bu özel gününü birlik ve

yaşamak, hemşehrilerimiz arasındaki dayanışmayı artırmak ve gelecek nesillere aktarmak adına bu tür etkinlikleri



çok önemsiyoruz" dedi. Manisa Ahlat Sosyal Dayanışma Kültür Derneği Başkan Yardımcısı Şehnaz Güvendik Arık ise "Anne; sevginin, fedakârlığın, merhametin ve karşılıksız emeğin en güçlü temsilidir. Bir çocuğun hayata ilk tutunduğu güven duygusu, çoğu zaman annenin şefkatiyle şekillenir. Anne sadece dünyaya getiren değil; büyüten, koruyan, yol gösteren, sabırla destek olan kişidir. Topluların temelinde güçlü aileler, ailelerin merkezinde ise anneler vardır. Bu yüzden anne; sadece bir aile bireyi değil, aynı zamanda nesilleri yetiştiren en önemli değerdir. Kimi zaman bir sarılış, kimi zaman bir dua, kimi zaman da sessizce verilen büyük bir mücadeledir anne olmak. Dünyadaki en güçlü bağlardan biri de anne ile evlat arasındaki bağıdır" dedi.

Etkinlikte ayrıca Ahlat mutfak kültürü üzerine yaptığı araştırmalarla tanınan araştırmacı-yazar Zafer Gülsar da yer aldı. Zafer Gülsar etkinlikte imzaladığı kitaplardan elde edilen gelirin Manisa Ahlat Sosyal Dayanışma Kültür Derneği'ne bağışlandığı belirtildi. **HABER MERKEZİ**

## ULUSLARARASI ÖĞRENCİLER, AHLAT CUMHURBAŞKANLIĞI KÜLLİYESİ'NDE AĞIRLANDI



### Baştarafı Sayfa 1'de

Kamp programı kapsamında öğrenciler; kültürel geziler, eğitim faaliyetleri ve çeşitli sosyal etkinlikler aracılığıyla Türkiye'nin köklü medeniyet mirasını yakından tanıma fırsatı bulurken, farklı kültürlerden gelen katılımcılar arasında güçlü bir etkileşim ortamı

oluşturuldu. Düzenlenen program boyunca öğrencilerin Türkiye'nin tarihi, kültürel ve akademik birikimine yönelik ilgileri dikkat çekti. Ahlat Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde öğrencilerle yakından ilgilenen Rektör Prof. Dr. Necmettin Elmastaş, uluslararası öğrencilerle sohbet ederek onların eğitim süreçleri, Türkiye'ye dair gözlemleri ve gelecek hedefleri hakkında görüş alışverişinde bulundu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen buluşmada öğrenciler, Bitlis Eren Üniversitesi'nin akademik imkanları, şehir yaşamı, sosyal faaliyetler ve uluslararası öğrencilere sunulan destekler hakkında çeşitli sorular yöneltti. Rektör Elmastaş ise öğrencilerin sorularını tek tek yanıtlayarak üniversitenin uluslararasılaşma vizyonuna ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Programda konuşan Rektör Prof. Dr. Necmettin Elmastaş, farklı ülkelerden gelen öğrencilerin Türkiye'nin kültürel zenginliğini yerinde

tanımlarının son derece kıymetli olduğunu belirterek şu ifadeleri kullandı: "Cumhurbaşkanımızın talimatlarıyla hayata geçirilen 'Maziden Atıye' programı, gençlerimizin medeniyet değerlerimizi yakından tanımları açısından çok önemli bir projedir. Bugün burada 15 farklı ülkeden öğrencilerimiz Ahlat gibi tarih ve medeniyet açısından son derece önemli bir merkezde ağırlanmaktan büyük memnuniyet duyuyoruz. Bitlis Eren Üniversitesi olarak uluslararası öğrencilerimizin akademik gelişimlerinin yanında kültürel ve sosyal anlamda da güçlü bir aidiyet duygusu kazanmalarını önemsiyoruz. Farklı coğrafyalardan gelen öğrencilerimizin aynı çatı altında buluşması, kültürlerarası diyalogun gelişmesine de önemli katkılar sunmaktadır." Program, öğrencilerle gerçekleştirilen hatıra fotoğrafı çekimi ardından sona erdi. **Özkan OLCAY**



## YENİ AHLAT GAZETESİ HAFTALIK SİYASİ MÜSTAKİL GAZETE

12 Mayıs 2026 Salı - Yıl: 23 - Sayı: 3408

Kurucusu ve Sahibi  
**Ziver OLCAY**

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü  
**Özkan OLCAY**

**İLAN TARİFESİ**

Resmi ilanların sütunu cm'si 232 TL  
Zayı, Doğum, vb. İlanlar 200 TL  
Teşekkür, Tüzük, Reklam ve Hususi ilanlar Pazarlıktır.

-Yerel Süreli Yayın-Kuruluş Tarihi: 08.12.2003

Gazetemiz İHA Abonesidir.

**İDARE ADRESİ ve BASIM YERİ**  
**OLCAY OFSET MATBAACILIK**  
Selçuklu Çarşısı Cumhuriyet Cad. No: 30  
Telefaks: 0434 412 52 49 AHLAT/BİTLİS

E.mail: ahlatazetesi@hotmail.com

UETS Adresi: 15981-89475-70600

## Ahlat'ta "Kapı, Fetih ve Kök" sempozyumu düzenlenecek



Ahlat'ta "Kapı, Fetih ve Kök: Hafıza Mekanları Sempozyumu" düzenlenecek. Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin talimatıyla parti bünyesinde kurulan "Fetih ve Kök: Ahlat/Malazgirt Çalışmaları Enstitüsü" tarafından organize edilen sempozyum, 13-14 Mayıs 2026 tarihlerinde Ahlat ve Malazgirt'te gerçekleştirilecek. Sempozyum kapsamında alanında uzman akademisyenler tarafından çeşitli sunumlar yapılacak. Programda Malazgirt'in tarihi ve stratejik öneminden, Ahlat'ın kültürel hafızası ve bölgedeki

medeniyet mirası gibi konular değerlendirilecek. Etkinlikte ayrıca Ahlat'taki tarihi yapıların korunması ve kültür varlıklarının restorasyonuna yönelik çalışmalar da ele alınacak. Akademisyenler tarafından yapılacak sunumlarda, bölgenin tarihsel süreç içerisindeki yeri ve Anadolu'nun Türkleşmesindeki önemi detaylı şekilde anlatılacak. "Kapı, Fetih ve Kök: Hafıza Mekanları Sempozyumu", 13-14 Mayıs 2026 tarihlerinde Ahlat ve Malazgirt'te düzenlenecek programlarla gerçekleştirilecek. **Şükran BAŞKAN**

## VALİ KARAKAYA'DAN GÜVENLİK NOKTASI VE HAYVAN BAKİMEVİNE ZİYARET



Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, kentin huzur ve güvenliği için gece gündüz demeden görev yapan güvenlik korucularıyla bir araya geldikten sonra hayvan bakımevini inceledi.

Vali Ahmet Karakaya, ziyaret programı kapsamında ilk olarak 24 saat esasına dayalı olarak görev yapan güvenlik korucularıyla bir araya geldi. Tatvan-Güroymak kara yolu ile Tatvan-Muş demir yolu hattının güvenliğini sağlamakla görevli personelle sohbet eden Vali Karakaya, stratejik noktadaki çalışmalar hakkında yetkililerden brifing aldı. Vali Karakaya, daha sonra beraberindeki Vali Yardımcısı Göksel Yüksel, Güroymak Kaymakam Vekili

Onur Aykaç, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral Barış Soyal, İl Emniyet Müdürü Koray Şensoy ve İl Özel İdare Genel Sekreteri Adem Aydoğdu ile birlikte Bitlis Valiliği himayesinde İl Özel İdare tarafından Güroymak ilçesinde kurulan Hayvan Bakımevi ve Doğal Yaşam Alanı'nı ziyaret etti. Bitlis ve ilçelerinin huzurunu sağlamak amacıyla hizmet veren merkezde incelemelerde bulunan Vali Karakaya, 5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu kapsamında yürütülen çalışmaları yerinde gördü. Sahipsiz sokak köpeklerinin doğal yaşam alanlarında barındırıldığı tesisin, köylerin huzuru ve esenliği için kritik bir rol oynadığı vurgulandı. Tesis içerisindeki teknik

donanımları tek tek inceleyen Vali Karakaya; ameliyathane, yoğun bakım üniteleri, muayene odaları, laboratuvar, karantina alanları ve doğal yaşam alanlarını gezdi. Özellikle "Sıfır Atık" vizyonu kapsamında günlük gıda atıklarının mamaya dönüştürüldüğü üretim alanlarını inceleyen Karakaya, bu çevreci yaklaşımdan dolayı yetkilileri tebrik etti.

Yürütülen çalışmaların temel amacının toplum sağlığı ve güvenliği olduğunu ifade eden Vali Karakaya, "Yürüttüğümüz çalışmalarla en büyük amacımız, vatandaşlarımız için daha huzurlu ve güvenli bir sokak yaşamının sağlanmasıdır" dedi. (İHA)



## Tatvan'da motosiklet ile elektrikli bisiklet çarpıştı: 2 yaralı

Tatvan ilçesinde motosiklet ile elektrikli bisikletin çarpışması sonucu 2 kişi yaralandı.

Alınan bilgilere göre kaza, önceki gün saat 11.00

sıralarında Tatvan Cumhuriyet Caddesi üzerinde bulunan bir banka şubesinin önünde meydana geldi. Yemen U. yönetimindeki motosiklet,

bilinmeyen bir sebepten dolayı Furkan A. idaresindeki elektrikli bisiklete çarptı. Çarpışmanın etkisiyle motosiklet sürücüsü Yemen U. ile elektrikli bisiklet sürücüsü Furkan A. yaralandı. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Yaralılar, ilk müdahalenin ardından ambulanslarla Tatvan Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı.

Kaza sonrası Tatvan-Van istikametine doğru yolun bir şeridi kısa süreliğine trafiğe kapatılırken, bölgede kontrollü ulaşım sağlandı. Kazayla ilgili başlatılan soruşturma devam ediyor. (İHA)



## BİTLİS'TE BİLİM VE SAĞLIK BULUŞMASI

Bitlis'te 1. Uluslararası Sağlık ve Tıp Bilimleri Kongresi gerçekleştirildi.

Program saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması ile başladı. Programın açış konuşmasını yapan kongre başkanı Prof. Dr. Mehmet Sait İzgi yaptı. İzgi Katılanlara teşekkür ederek, kongrenin başarılı geçmesi dileklerinde bulundu. Programda konuşan Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, "Kongrede 1. Uluslararası Sağlık Bilimleri ve Tıp Kongresinde farklı üniversitelerden alanında uzman birçok akademisyen hocamız katılıyor ve bu hazırlanan bilimsel bildirilerin sunulması, sağlık ve Türk bilimlerinin çeşitli disiplinlere yönelik güncel çalışmaların ele alınacak olması organizasyonun önemini ortaya koymaktadır. Tabii sağlık alanında üretilen her bir bilgi, yapılan her bilimsel çalışma insan hayatına doğrudan dokunan ve toplumların geleceğini şekillendiren değerli katkılar sunmaktadır. Bu yönüyle kongrenin bilimsel bilgi paylaşımını güçlendireceğine, yeni araştırmalara ilham vereceğine ve ulusal ve uluslararası düzeyde önemli işbirliklerine zemin hazırlayacağına yürekten inanıyoruz" dedi. Bu tür organizasyonların şehirlerin bilimsel, dünyasında akademik kimliğinin gelişmesinde de önemli katkılar sunduğuna değinen Vali Karakaya sözlerini şöyle sürdürdü: "Bitlis'in böyle anlamlı bir kongreye ev sahipliği yapması hepimiz için gurur vericidir. Gerçekten Bitlis yüzyıllardır bölgenin bilim merkezi olan her alanda bulunduğu bölgeye ışık saçan kadim bir şehir. Bu nedenle bilimin en çok yakıştığı şehirlerden birisi. Bu çerçevede son 5 yıl projeksiyona baktığımızda bir kısıtlı çok kıymetli değişiklikler var. İnşallah bunu da güçlendirip devam edeceğiz. Tabii insan hayatının olduğu her alanda geçerlidir. Tabii üniversitemizi malumunuz olduğu üzere üniversiteler buldukları şehrin adeta dışarıya açılan pencereleridir. Bilim, kültür, sanat alanında, her alanda Bitlis Eren Üniversitesi'nde de çok değerli rektörümüzün liderliğinde güzel faaliyetler gerçekleştiriliyor ve bu bizim şehrimize de önemli katkılar sağlıyor. En son olarak Sayın Cumhurbaşkanımızın temsilcileri, Sağlık Bakanlığımız, YÖK Başkanlığımızın destekleriyle ilimize tıp fakültesi onayı çıkması, kazandırılması hem ilimiz hem bölgemiz için bir heyecan verici bir gelişme olmuştur. Ben tekrar buradan emeği geçenlere, başkanım, başkanımız olmak üzere şükranlarımı, halk adına arz ediyorum. Emeği geçen herkesi kutluyorum. Kongrenin başarılı şekilde geçmesini temenni ediyorum"

Bitlis Eren Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necmettin Elmastaş, üniversitelerinin artık nitelikli bir eğitim vermeye başladığını, kısa sürede büyük işler yaparak, 9 fakülte ve 9 meslek yüksek okuluyla bölgenin eğitimine katkı sunduklarını belirtti. Bitlis Eren Üniversitesi'nin turizm alanında ihtisas üniversitesi olduğunu ifade eden Rektör Elmastaş, "Üniversitemiz ile ilgili bir turizm alanı, bir de sağlık alanından bahsederek konuşma bitirmek istiyorum. Yaklaşık 2 yıl önce turizm alanında biz ihtisas üniversitesi olduk. İhtisas üniversitesi olmamızın temel nedeni Bitlis'in sahip olduğu büyük ve çeşitli turizm potansiyeli. Bunu biz talep ettik. YÖK başkanımız da kabul etti. Ve biz şu anda bu alanda ihtisas üniversitesiyiz. Çalışmalarımıza başladık. Akademik birimlerimizle, turizm fakültemizle çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Bir taraftan da Bitlis ilindeki bazı bazı mekanları turizm alanına dönüştürerek turizm sektörüne katkı sağlamaya çalışıyoruz. Tabii sağlık turizmi ile burada önemli bir alan. Orada da yoğunlaşmayı inşallah sürdüreceğiz.



Cumhurbaşkanımızın Ahlat'a gelişile verdiği müjdeyle 27 Ağustos 2025 tarihinde tıp fakültemiz kurulmuş oldu. Tabii bu fakülte önemli bir akademik birim üniversitemiz için. Üniversitemizi geliştiren bir fakülte olacak. Bununla birlikte Bitlis'te sağlık hizmeti, kalite anlamında da ihtiyaca büyük bir cevap olacaktır. İnşallah en kısa sürede bu fakültemizi tamamlayacağız. Şu anda hoca almaya başladık. Aralık ayında ilan gittik. 6-7 hocamızın atama süreçleri bitmek üzere yeni bir ilan gittik kısa bir süre önce ve bu yıl içerisinde çeşitli ilanlarımız olacak. İnşallah biz bundan sonra ağırlığımızı buraya vereceğiz. Çünkü biz bunun önemli olduğunu en önemli alanlardan birisi sağlık olduğunu ve bu kaliteli hizmetin de burada geçtiğini biliyoruz. İnşallah bu süreci biz başlattık. Aynı zamanda bu sene ilk öğrencilerimizi alıyoruz. İstanbul Üniversitesi Çapa Tıp Fakültesi'nde 30 öğrenci ile eğitim öğretime başlıyoruz. İlk 3 yıl öğrencilerimiz burada eğitim görecek. Daha sonra inşallah şu anda devam eden hastanemiz Eren Araştırma Hastanesi yine morfoloji binası projesi tamamlanınca öğrencilerimiz 4'ncü yılında Bitlis'te olacaklar" diye konuştu.

Önemli bir kongreye ev sahipliği yaptıklarını da belirten Rektör Elmastaş, "Bugün önemli bir kongre gerçekleştireyoruz. Bitlis'te bir ilk bizim açımızdan bir ilk sağlık ve tıp alanında bir kongreyi gerçekleştiriyoruz. Tabii Türkiye'nin farklı yerlerinden bilim insanları ve araştırmacılar katılım sağlamakta. Türkiye dışından da araştırmacılarımız var. Bu geniş katılım kongremizin yalnızca bölgesel değil ulusal ölçekte de önemli bir bilimsel platform haline geldiğini göstermektedir. Kongre kapsamında toplam 170 bilimsel bildiri sunulacaktır. Hazırlanmasında emeği geçenlere ve destek verenlere teşekkür ediyor başarılı bir kongre olmasını diliyorum" dedi.

Bitlis Sağlık Müdürü Doç. Dr. Şaban Ergene de kısa bir konuşma yaptı. Ergene, "İlk kez düzenlenen bu kongre yalnızca bilimsel bilgi paylaşımının yapıldığı bir platform değil, aynı zamanda sağlık hizmetlerinin niteliğini arttırmaya yönelik ortak aklın ve akademik işbirliğinin güçlü bir tesiri. Bu anlamlı organizasyonun ilimizde gerçekleştiriliyor olması Bitlis'in sağlık ve bilim anlamındaki gelişim vizyonunun somut bir göstergesidir." ifadelerine yer verdi. Konuşmaların ardından Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kemalettin Aydın, "Tıp Fakülteleri ve Afiyasyon" konulu sunumu gerçekleştirdi. Kongrenin açılışı Bitlis Ziya Eren Güzel Sanatlar Lisesi Öğrencilerinin hazırladığı mini konserle tamamlandı. Bitlis Eren Üniversitesi Rahva Yerleşkesindeki Merkezi Konferans Salonunda gerçekleştirilen açılışa Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, Bitlis Eren Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necmettin Elmastaş, Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Kemalettin Aydın, Bitlis Belediye Başkanı Nesrullah Tançay, Bitlis Sağlık Müdürü Doç. Dr. Şaban Ergene, AK Parti İl Başkanı Engin Günceoğlu, akademisyenler ve öğrenciler katıldı. (İHA)



# YRP GENEL BAŞKANI FATİH ERBAKAN TATVAN'DA PARTİLİLERLE BULUŞTU



Yeniden Refah Partisi Genel Başkanı Fatih Erbakan, Bitlis'in Tatvan ilçesinde düzenlenen partisinin 3. Olağan İlçe Kongresi'ne katıldı. Partililerin yoğun ilgi gösterdiği kongrede konuşan Erbakan, milli görüşün bölgedeki geçmişine ve partilerinin hedeflerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Konuşmasına Anneler Günü'nü kutlayarak başlayan Erbakan, Bitlis ve Tatvan'ın milli görüş açısından özel bir yere sahip olduğunu söyledi. "Milli görüşün memleketi bu topraklardır." diyen Erbakan, merhum Necmettin Erbakan'ın bölgeye verdiği önemi hatırlattı. Milli görüş hareketinin geçmişte bölgede önemli

yatırımlara imza attığını ifade eden Erbakan, "Milli görüş geldi. Bitlis'e, Tatvan'a tesisler ve fabrikalar kurdu, istihdam sağlandı. Kalkınmanın yanında önce ahlak ve maneviyatı da ekledi." dedi. Ekonomiye ilişkin değerlendirmelerde de bulunan Erbakan, göreve geldiklerinde üretim, istihdam ve ihracat odaklı ekonomi modelini uygulayacaklarını belirterek Bitlis'te yeni fabrikalar açacaklarını ifade etti.



Konuşmasının ilerleyen bölümünde "Terörsüz Türkiye" sürecine değinen Erbakan, Yeniden Refah Partisi'nin konuya ilişkin yaklaşımının net olduğunu söyledi. Erbakan, "Biz kardeşliğe, barışa ve kucaklaşmaya 'evet' diyoruz." ifadelerini kullandı. Türk ve Kürt halklarının birlikteliğine vurgu yapan Erbakan, şu sözlerle yer verdi: "Türk ile Kürt'ü ayırırsan ortada ne Türk kalır ne de Kürt kalır ama Türk ile Kürt bir olursa karşısında ne Amerika ne İsrail durabilir. Bizim yolumuz, ölçümüz budur. Ne mutlu Türk Kürt kardeşliğini rehber edinenlere, ne mutlu Allah için birbirini seven Türklere ve Kürtlere."

İlk genel seçimlerde milletin teveccühüyle yeniden partilerini iktidara taşıyacaklarını belirten Erbakan, "İnşallah yaşanabilir Türkiye'yi, yeniden büyük Türkiye'yi ve yeni bir dünyayı aziz milletimizle birlikte kuracağız. Bitlis'ten bir kez daha hep birlikte haykırıyoruz. İş başa düştü, zafer milli görüşçülerindir ve zafer yakındır diyoruz." ifadelerini kullandı.

Tek listeye yapılan seçimde Yeniden Refah Partisi Tatvan İlçe Başkanı Mehmet Yağız, yeniden başkanlığa seçildi. Kongreye, partililer, siyasi parti temsilcileri ve sivil toplum kuruluşu temsilcileri katıldı. www.bitlispostasi.com

## Öğrencilerin kurtarmaya çalıştığı yavru kuşu karga kaptı



Tatvan ilçesinde ağaçtan düşen yavru kuşu ezilmemesi için yoldan alıp kaldırma koyan öğrencilerin iyiliği, bir karganın hamlesiyle şoka dönüştü.

Olay, öğle saatlerinde Tatvan ilçesi Saray Mahallesi Kazım Paşa Caddesi Ordu Evi civarında meydana geldi. Okul servisini bekleyen öğrenciler, ağaçtan düşen savunmasız haldeki kuş yavrusunun araçlar tarafından ezilmemesi için harekete geçerek minik kuşu yoldan alıp kaldırma bıraktı. Güvenlik kameralarına yansıyan görüntülerde, öğrencilerin kuş yavrusunu güvenli bir yere taşıdığı görülürken, bir karganın ise olayın başından itibaren çevrede pusuda beklediği fark edildi. Öğrencilerin kuşu kaldırma bırakıp uzaklaşmasını fırsat bilen karga, ani bir hamleyle yavru kuşu pençelerinin arasına alarak gözden kayboldu. Olayın tanıklarından öğrenci Mina Okay, yaşadıkları üzüntüyü şu sözlerle dile getirdi:

"Okula gitmek için servis bekliyorduk. Bir anda ağaçtan küçük bir kuşun düştüğünü gördük. Arkadaşlarımla birlikte yolda ezilmesin, zarar görmesin diye onu dikkatlice alıp kaldırma koyduk. Ama her şey bir anda oldu; bir karga gelip kuşu kapıp gitti. Hepimiz çok şaşırдық ve üzüldük, resmen çok olduk."

Öğrenci Ervanur Tüzün ise yaşadıkları paniği anlatarak, "Yavru kuşu kurtarmak istemiştik. Kaldırımda güvende olacağını düşündük ama karga bizi takip ediyormuş. Bir anda saldırıp kaçtı. O anları kaydederken çok korktuk ve ne yapacağımızı bilemedik. Çok üzücü bir durumdu" ifadelerini kullandı.

Öğrencilerin cep telefonu kamerasına yansıyan kayıtlarda, karganın saldırı anı ve öğrencilerin yaşadığı büyük panik ise seslerine yansdı. Doğanın kendi içindeki bu amansız mücadelesi, çevredeki vatandaşlar tarafından da hayretle karşılandı. (İHA)



## HIZAN'DAKİ BARAJ GÖLÜNÜN EŞSİZ MANZARASI HAVADAN GÖRÜNTÜLENDİ



Hizan ilçesinde bulunan Gayda Barajı Gölü, kış mevsiminde etkili olan kar ve yağmur yağışlarının ardından yeniden dolarak doğaseverlere eşsiz manzaralar sundu.

Bir dönem kuraklık nedeniyle su seviyesi büyük ölçüde düşen baraj gölü, ilkbaharın gelişimiyle birlikte yeniden hayat buldu. Dağların arasında adeta bir doğa harikası görünümüne kavuşan Gayda Barajı Gölü'nde oluşan manzara, gökyüzünün ve çevredeki doğal güzelliklerin suya yansmasıyla

kartpostallık görüntüler ortaya çıkardı. Özellikle sabah ve gün batımı saatlerinde oluşan yansımalar bölgeye ayrı bir güzellik kattı.

Doğanın canlanmasıyla birlikte çevresi yeşile bürünen göl, sakin görüntüsüyle dikkat çekerken, ortaya çıkan eşsiz manzaralar dron ile görüntüledi. Havadan çekilen görüntülerde gölün doluluk oranındaki artış, çevredeki doğal doku ve suyun oluşturduğu etkileyici yansımalar gözler önüne serildi. (İHA)

## Muş'ta Mayıs ayında 10 metrelik karda zorlu mücadele

Muş'ta kar ve tipi nedeniyle yaklaşık 6 aydır ulaşım kapalı bulunan 2 bin 600 rakımlı Çavuştepe yolunda, il özel idaresi ekiplerinin zorlu şartlar altında yürüttüğü karla mücadele çalışmalarında sona yaklaşıldı.

Muş'ta merkeze bağlı Üçevler grup köy yolunun alternatifi olan Çavuştepe mevkiinde bulunan yolda karla mücadele çalışmaları aralıksız sürüyor. Yaklaşık 6 aydır yoğun kar yağışı ve tipi nedeniyle ulaşım kapalı bulunan 2 bin 600 rakımlı yolda, il özel idaresi ekipleri çığ riskine rağmen çalışmalarını büyük bir özveriyle sürdürüyor. Yer yer 10 metreli bulan kar kalınlığı ekiplerin çalışmalarını güçleştirirken, ekipler bazı noktalarda bir günde ancak 100 metrelik alanı ulaşım açabiliyor. Zorlu coğrafi şartlara rağmen yoğun mesai harcayan ekipler, yolun büyük bölümünü temizlerken çalışmaların yaklaşık yüzde 90'lık kısmı tamamlandı.

Kar kütlelerinin oluşturduğu çığ tehlikesine karşı dikkatli şekilde ilerleyen ekipler, güvenlik önlemleri altında çalışmalarını sürdürüyor. İl özel idaresi ekiplerinin aralıksız sürdürdüğü çalışmaların kısa süre



içerisinde tamamlanmasıyla yolun ulaşım açılacağını söyleyen iş makinesi operatörü Muhammed Dinçer, "Çalışmalarımızı 24 saat esasına göre aralıksız sürdürüyoruz. Şu anda Üçevler grup yolunda yol açma çalışmalarına devam ediyoruz. Çalışmaların yaklaşık yüzde 90'lık kısmı tamamlandı, geriye kalan yüzde 10'luk bölümü de Allah'ın izniyle birkaç gün

içerisinde ulaşım açmış olacağız. Burası Üçevler grup yolu olarak geçiyor. Yolun açılmasıyla birlikte Üçevler'e bağlı toplam 10 köy ve 22 mezranın ulaşımını yeniden sağlamış olacak. Bölgede yer yer kar kalınlığı 10 metreyi aşmış durumda. Zorlu şartlar altında çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Yaklaşık 100 metrelik yolu bir günde açabiliyoruz" dedi. (İHA)



# BAKAN MEMİŞOĞLU: "SAĞLIKTA İNSAN GÜCÜMÜZ EN BÜYÜK ŞANSIMIZ"

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu, Türkiye'nin bölgesindeki barış ve gelişme rolüne dikkat çekerek, sağlık camiasının ve gençlerin daha çok çalışıp üretmek dünyada söz sahibi olması gerektiğini ifade etti. Memişoğlu, "Bizim en büyük şansımız Türkiye'nin sağlıktaki insan gücünün yani beşeri sermayesinin çok iyi yetişmiş ve adanmış olmasıdır. Covid'de de depremde de bunu gördük" dedi.

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu, Bitlis Eren Üniversitesi'nde (BEÜ) dün başlayan 1. Uluslararası Sağlık ve Tıp Bilimleri Kongresi'ne katılmak üzere Bitlis'e geldi. Kongrede üniversite öğrencilerine tavsiyelerde bulunarak konuşmasına başlayan Bakan Memişoğlu, "Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde Türkiye bu coğrafyada gerçekten örnek, barışı ve gelişmeyi gösteren bir ülke" dedi.



Sağlık Bakanı Memişoğlu, Türkiye'nin çevresindeki ülkelerde savaş ve çatışma ortamında 70 bine yakın insanın öldüğünü ifade ederek şunları söyledi.

"Biliyorsunuz, Türkiye çevresinde birçok maalesef çatışmanın olduğu, kardeşin kardeşe kırdırıldığı, 70 bine yakın insanın öldürüldüğü bir coğrafyada yaşıyoruz. Ve cumhurbaşkanımızın liderliğinde Türkiye bu coğrafyada gerçekten örnek, barışı ve gelişmeyi gösteren bir ülke. Ama bu ülkenin, bu medeniyetin geçmişi var. Bu geçmiş de bu topraklarda esasında başlamış. Bizler Bitlis gibi gerçekten iyilik ve doğruluk, barış medeniyetinin temsilcileriyiz. Bu Bitlis'te başlamış ve insanlığa iyilik yapan onları barış içinde yaşamaya teşvik eden hem inancın hem bir medeniyetin temsilcileriyiz. Özellikle genç arkadaşlara söylüyorum; bunu hiç unutmayın. Bugün çevremizdeki maalesef kötülüğü görüyorsunuz. İnsanların birbirini öldürdüğü, katlettiği veya kardeşin kardeşe kırıldığı bir dünyada biraz materyalist, biraz bencil bir dünyada kötülüğün hakim olduğu bir dünyada ve dünya zamanında yaşıyoruz. Siz kötülüğü eleştirebilirsiniz. Ama kötülük kendi işini yapıyor. Burada sorgulanması en önemli şey biz iyilik medeniyetinin insanları olarak iyilik medeniyetinin hele sağlıkçılar iyiliğin temsilcileri olarak ne yapıyoruz sorusudur. Biz daha çok çalışıp daha çok üretmemiz daha kuvvetli olmamız birlikte hile etmemiz gerek" diye konuştu.

## Bakan Memişoğlu'ndan gençlere "hedef koyun" çağrısı

"Maalesef bazen bizim duygusallığımızı, iyi niyetimizi kullanıp birbirimizle çatıştırarak bu enerjimizi yok ediyorlar" diyen Bakan Memişoğlu, "Bizler farklılıklarını bir araya getirerek onu güçlü hale getirerek dünyayı yönetmişiz. Üç kıtayı yönetmişiz. Onun için yine farklılıklarımızı bir araya getireceğiz. Ben biliyorum ki bugün internet dünyasında, sosyal medyada birçok parametre ile karşılaşıyorsunuz. Ama şunu unutmayın. Yaşam bir hoş seda. Sizler gibi bizler de gençtik. Bu dünyaya bir hoş seda bırakıyorsunuz. Gelip geçici bir dünyadan bahsediyoruz. Sonu olan, sonu belli olan

bir dünya hayatından bahsediyoruz. Onun için bu dünyada hoş sedayı nasıl bırakırım diye düşüneceksiniz. Bu hesaba da hoş sedayı bırakırken sıfattan, makamdan çok sizin kendinizin yaptıkları ve kendinize saygınızla alakalı bir şey. bir hayat. Yani şunu ifade etmek istiyorum. İdealizm, adanmışlık bunlar esasında hayatın anlamını ifade eder. Maalesef günümüzde idealizm, adanmışlık, empati veya iyilik tarafının göz ardı edilmeye çalışıldığı bir süreçten geçiyoruz ve sizler bu süreçte muhatap oluyorsunuz. Onun için idealizminizi, adanmışlığınızı ve insanlığa sevginizi kaybetmeyin. Geçmişimize bakın. Eğer 21 yaşında idealizmi olmasaydı Fatih Sultan Mehmed İstanbul'u fethedebilir miydi? Veya 38 yaşında altı dili olan bir adam Samsun'a çıkıp Mustafa Kemal olabilir miydi? İdealizm olmasa, adanmışlığı olmasa o bunları yapabilir miydi? Yoksa

çok rahat edebilirdi. Başka yere gidebilirdi. Zaten İstanbul'u fethetmese Trakya'ya geçmiş, Avrupa'ya gidebilirdi. Öteki Altınordu var, yurt dışında yaşamış. O da bırakabilirdi. İdealizm böyle bir adanmışlık peşinde. Onun için bugün burada olmamın ve burada bir idealizmi gör Ömrüm sebebiyle de çok mutlu oldum açıkçası. Çünkü işte Ahmet Eren başka yere yatırım yapabilir veya ticaretle uğraşabilir. Ama bir hoş seda bırakayım. Bir adanmışlığı var. Üniversite yapıyor, yurt yapıyor. Bunu neden yapıyor? İşte o adanmışlık idealizmdir, mutluluktur esasında bu. Bu günlük yaşamıyor. Bu, kendisinden sonra da hoş sedasının devam etmesini sağlar. Bazı insanların ismi ile anarsınız, bazı insanlar çok zengin olabilir, sıfat sahibi, makam sahibi olabilir ama kimse onları hatırlamaz. Onun için hatırlanacaksanız, adanmışlığınızı, idealinizi hiçbir zaman kaybetmeyeceksiniz. Şurayı unutmayın. Eğer elinizden geleni yapıyorsanız, iyi niyetiniz varsa, Allah'tan istemesini de biliyorsanız her hal karda ölümünüz açıılır. o idealizmi gerçekleştirirsiniz. Bunu da unutmayın. Çünkü bizi yaratan her şeyin sahibi eğer sizinle beraberse siz sığınmışsanız ona üstünden, önünden engellensiniz de o idealizmi

gerçekleştirirsiniz. Niyetiniz iyi olursa sonucu da iyi olacaktır. Bunu hiç unutmayın. Ben biliyorum ki bir kısmınız işte ben iş bulabilir miyim? Mezun olsam ne olacak diyenleriniz varsa, hepinize iş var. İşinizi iyi yapıyorsanız, işinizi en iyi şekilde yapıyorsanız, öğrenmişsiniz, bilginiz varsa bu ülkede her türlü işiniz hazır arkadaşlar. Bunu da unutmayın. Ve bizler esasında Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde işte bu idealizmi olan, adanmışlığı olan insanların artık söz sahibi olacağı bir dünya olsun istiyoruz. Onun için beşten büyüktür diyoruz dünya. Onun için biz onun için gece gündüz çalışıyoruz. Ve sizlerin daha iyi olması için ki ben eminim gençler sizler bizden daha iyi olacaksınız. Sizler bizden daha iyi ülkede yaşayacaksınız. Sizler iyilik tarafını olan insanları daha iyi olacak. Onun için biz elimizden geleni yapıyoruz. Sağlık sistemi anlamında da şunu söyleyeyim. Son 25 senede biz gerçekten sağlıktaki inanılmaz işler yaptık. Bakın sadece Bitlis'te 365 hasta yatağı varken ki bunların çoğu koğuş sistemi eski sistemken bugün 1065 tane hasta yatağı var. Ve herkesin en az 12 kez senede sağlık hizmeti alabileceği bir sağlık ulaşılabildiği birliğimiz var. Ama bunu daha iyi hale getirmemiz gerekiyor" diye konuştu. Memişoğlu, "Onun için biz ne diyoruz? Bağımlılıktan uzak durun. Sigara içmeyin. Beslenmenize dikkat edin. Hareketli olun. Çünkü bedenimize bakın sağlıklı kadar öncelikli olarak sağlıklı kalmanızı istiyoruz. Türkiye sağlık hizmeti sunduğu kadar sağlık teknolojisini de bilgisini de üretebilir insan gücüne sahip. Ne kadar günah yaparsanız yapın, ne kadar maddi geliriniz de olursa olsun eğer beşeri sermayemiz yani insan gücümüz kuvvetli değilse o geçici gelip geçici olur. Bizim en büyük şansımız Türkiye'nin sağlıktaki insan gücünün yani beşeri sermayesinin çok iyi yetişmiş ve adanmış olmasıdır. Covid'de de depremde de bunu gördük. Onun için bu beşeri sermayesinin daha kaliteli olması için, daha iyi olması için ulaşıyoruz. Burada da gördük. Sayın vekilim de söyledi. Diyor ki biz tıp fakülteleri kuruyoruz 126 tane. Buradaki insanlarımızın, öğrencilerimizin, gelecekte sağlığı yetiştiren insanların iyi yetişmesini istiyoruz. Onun için biz öğretim üyeleri Anabilim dalı başkanlıkları, kalitesi, gelişme aşamasında olan her tıp fakültesi ile işbirliğine hazırız. Ama sadece tabela koruyun diye, tıp haksız olsun diye kurulan fakültelerden biz afilyasyon konusunda yani işbirliği konusunda maalesef iyi örneklerimizin olmadığını ifade etmek istiyorum. Onun için şu heyecanı gördüm. Bu adanmışlığı gördük. Bu isteği görüyoruz. Bu salonu görüyoruz. Onun için biz kaliteli hocaların olduğu böyle bir altyapıyı hedef edinmiş insanların Tıp fakültesiyle işbirliğini yapacağımıza buradan söz veriyorum. Ancak şunu da ifade ediyorum. Biz daha çok çalışacağız, daha çok üreteceğiz. Çalışmadan hiçbir şey olmaz arkadaşlar. Üretmeden hiçbir şey yapamayız. Güçlü



olmamız için birlikte hareket edip, birlikte üretmemiz, birlikte sarılmamız gerekiyor. Evimize bakın, etrafınıza bakın, sosyal medyaya bakın arkadaşlar. Herkes birbirini eleştiriyor. Herkes bir eleştiriyi yapmak için bir şey bulmaya çalışıyor. Ama öncelikli soru sen ne yaptın sorusu değildir demin bahsettiğim gibi. Ben ne yaptım, biz ne yaptık sorusu. Aynaya baktığınız zaman gözleriniz size ben ne yaptım diye sorup da yaptığınızdan mutlu oluyorsanız hayatınızı yaşa Yaşıyorsunuz demektir. Başkası sizin hayatınızı yaşamaz. Siz hayatınızı yaşarsınız" şeklinde konuştu.

Sosyal medya konusuna da değinen Bakan Memişoğlu, "Sosyal medyada nereden geldiği belli olmayan bilgilerle birbirinizi eleştirmeyin. Özellikle genç arkadaşlara söylüyorum. Çünkü bu dezenformasyon olabiliyor, iftira olabiliyor. Onun için Gerçeğini araştırın. Eleştirirken lütfen karşınızdakinin duygularını da hisset. Yani diğer bir anlı hisset. Onun için önce eleştirmeden önce kendimizi eleştireceğiz. Biz ne yaptık diye soracağız. Başkasını eleştireceğiz. Ve çok önemli bir şey söyleyeceğim. Biz kötülüğü kötülükle salmayacağız. Biz kötülük Kötülüğü iyilikle yeneceğiz. İyilikle savacağız. Çünkü kötülüğe kötü olursanız eğer siz de kötü olursunuz. Ama kötüyü iyilikle yenerseniz sabırla ve çalışmayla o zaman siz iyilik olursunuz ve kendiniz olursunuz. Ülke olarak da iktidar olarak da parti olarak da bizim düsturumuz iyilikle kötülüğü yeneceğiz düsturudur. Onun için sizlerin Bir sağlık bakanı olarak sağlık kalmanızı istiyorum. Birlikte hareket etmenizi istiyorum. Ben bu üniversiteyi kuranlardan, bu konferansı yapanlardan Allah razı olsun diyorum. Gerçekten Bitlis'in farklı bir yüzüğü benimle karşılaşmış durumdayım" diye konuştu.

Programda Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, AK Parti Bitlis Milletvekili Turan Bedirhanoğlu ve Bitlis Eren Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necmettin Elmastaş da birer konuşma yaptı.

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu, Bitlis'te yaptığı yatırımlardan dolayı Bitlislili iş adamı Ahmet Eren'e teşekkür plaketi taktim etti.

Bakan Memişoğlu, sırasıyla Mutki Belediyesi ve Bitlis-Tatvan Devlet Hastanesi ziyaretinin ardından kentten ayrıldı. (İHA)



**"BU GAZETE BASIN MESLEK  
İLKELERİNE UYMAYA  
SÖZ VERMİŞTİR"**

Gazetemize gönderilen makale, şiir, fıkra  
v.b. Yazılar ister yayımlansın  
ister yayınlanmasın iade edilmez.  
Yayımlanan bu tür yazılardan  
Gazetemiz hiç bir mesuliyet kabul etmez.

# Yeni AHLAT

**"AHLAT'IN İLK YEREL GAZETESİ"**



Emir Bayındır  
Kümbeti - 1481

## BİTLİS ESOB'DA AYVAZ CANEVİ GÜVEN TAZELEDİ



Bitlis Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği 24. Olağan Genel Kurulu'nda mevcut başkan Ayvaz Canevi, üyelerin desteğini alarak yeniden başkanlığa seçildi. İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü konferans salonunda gerçekleştirilen genel kurulda, esnaf temsilcileri sandık başına gitti. Oldukça demokratik bir ortamda geçen seçimde iki aday yarıştı. Yapılan oy sayımı sonucunda sandıktan çıkan rakamlar şu şekilde gerçekleşti:

Ayvaz Canevi: 51 Oy  
İkram Baran: 33 Oy  
Geçersiz Sayılan: 5 Oy  
Bu sonuçlarla birlikte Ayvaz Canevi, bir dönem daha Bitlis Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanlığı görevini yürütme yetkisi olarak güven tazelenmiş oldu. Seçim sonuçlarının açıklanmasının ardından bir teşekkür konuşması yapan Başkan Canevi, sonucun tüm Bitlis esnafı için hayırlı olmasını diledi. Seçimin kazananının sadece kendisi değil, tüm birlik üyeleri olduğunu vurgulayan Canevi, şu ifadeleri kullandı: "Bana ve yönetime duyduğunuz güveni delayı hepimize ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da esnafımızın sorunlarına çözüm üretmek, haklarını savunmak ve birlik beraberlik içerisinde şehrimize hizmet etmek için var gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz." Genel kurul, üyelerin tebrikleri ve hatıra fotoğraflarının çekilmesinin ardından sona erdi. **Şükran BAŞKAN**



## SAĞLIK BAKANI MEMİŞOĞLU: "BİTLİS'TEN BAŞKA İLLERE HASTA SEVKİNİ AZALTACAĞIZ"

**Baştarafı Sayfa 1'de**

Bakan Memişoğlu, "Sağlıklı Türkiye Yüzyılı kapsamında illerimize ulaşıyoruz. Bugün tarihimizin, medeniyetimizin en önemli şehirlerinden Bitlis'imizi ziyaret ediyoruz. Burada sağlık hizmetlerini değerlendiriyoruz. Daha iyi insanlarımızı sağlık hizmeti sunmak için valimiz, milletvekilimiz, başkanlarımızla beraber Bitlis'in sağlıkla ilgili durumunu yerinde görmek için buradayız. Öncelikle Bitlis'te sağlıkla ilgili 365 yatağı varken, bugün bin 65 yatağıyla 20 senede sağlığa dönüşümde önemli yerlerden bir tanesi olmuş. Biz bunu daha da geliştirmek istiyoruz" dedi. Güroymak ve Hizan'da planla yaptıklarını ve en kısa zamanda hastane inşaatlarına başlayacaklarını belirten Bakan Memişoğlu, "Bu hastanelerimiz fiziki olarak gerçekten çok iyi hastanelerimiz olacaklar ve 50'şer yataklı, 25 odalı hastanelerimizle insanlarımızı hizmet vereceğiz. Burada aynı zamanda başhekimlerimizle beraber yaptığımız güzel bir hastanemiz daha var. Bu hastanemizle beraber Bitlis



aynı zamanda tıp fakültesiyle öğrenci yetiştirmesiyle sağlığa hizmet edecek bir hale gelecek. Bu konuda da emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Bizler de Bitlis'te, Tatvan'da, Güroymak'ta, Hizan'da ve bütün ilçelerimizde daha iyi sağlık hizmeti vermek için çalışacağız" ifadelerini kullandı. Bitlis'te sağlıklı hayat merkezlerinden iki tane bulunduğunu ve daha aktif olmasını istediklerini vurgulayan Memişoğlu, "Aile hekimlikleriyle de ilgili yeni düzenlemeler yaptık. Bitlis halkının kendi aile hekimiyle daha çok buluşması için de elimizden gelen bütün imkanları kullanacağız. Ben herkese teşekkür ediyorum. Bitlis'imizin, bu güzel ilimizin

daha iyi sağlık hizmeti sunması için bakanlık olarak da bütün ekibimizle buradayız. İnşallah birçok hizmeti daha iyi hale getireceğiz. Çünkü anjiyo cihazını yenileyeceğiz. Yeni bir anjiyo cihazı da alacağız. Bitlis'ten başka ile hasta gitmesini engelleyecek şekilde bütün planlamalarımızı yapacağız ve Bitlis'i sağlık anlamında da Türkiye'nin iyi şehirlerinden bir tanesi haline getireceğiz" şeklinde konuştu. Valilik ziyaretinin ardından Bitlis Belediyesini de ziyaret eden Bakan Memişoğlu, kentte yürütülen çalışmalar hakkında Belediye Başkanı Nesrullah Tançlay'dan bilgi aldı. (İHA)

## "Geleneksel Ahlat Taş İşçiliği Çalıştayı" düzenlenecek



Ahlat'ta "Ahlat Taş İşçiliği Geleneği"nin korunması, yaşatılması ve gelecek kuşaklara aktarılması amacıyla "Geleneksel Ahlat Taş İşçiliği Çalıştayı" düzenlenecek.

Bitlis'in Ahlat ilçesinde Kültür ve Turizm Bakanlığı Yaşayan Miras ve Kültürel Etkinlikler Genel Müdürlüğü tarafından, 2022 yılında UNESCO Acil Koruma Gerektiren Somut Olmayan Kültürel Miras Listesi'ne kaydedilen "Ahlat Taş İşçiliği Geleneği"nin korunması, yaşatılması ve

gelecek kuşaklara aktarılması amacıyla "Geleneksel Ahlat Taş İşçiliği Çalıştayı" düzenlenecek. Bitlis Valiliği ve Ahlat Kaymakamlığının ev sahipliğinde gerçekleştirilecek çalıştay, 12 Mayıs 2026 Salı günü Ahlat'ta yapılacak. Ahlat Uygulama Oteli'nde düzenlenecek çalıştayda; Ahlat taş işçiliği geleneğinin mevcut durumu, geleneksel bilgi aktarımı ve usta-çırak ilişkisinin sürdürülebilirliği, kullanılan ham maddenin temini, geleneksel motiflerin

korunması ve farkındalık çalışmalarına ilişkin konular ele alınacak.



Saat 09.00'da kayıt kabul ile başlayacak program, açılış konuşmaları ve sunumların ardından değerlendirme toplantıları ile devam edecek. Çalıştay kapsamında akademisyenler, araştırmacılar, taş ustaları ve ilgili kurum temsilcileri bir araya gelerek UNESCO listesinde yer alan Ahlat taş işçiliği geleneğinin korunması ve sürdürülebilirliğine yönelik görüş alışverişinde bulunacak. **Özkan OLCAY**

## Kıbrıs Gazisi Cesim Cebe son yolculuğuna uğurlandı



Kıbrıs gazisi ve Mağalcık köyünün eski muhtarı Cesim Cebe, düzenlenen cenaze töreniyle son yolculuğuna uğurlandı.

Pazar günü öğle namazının ardından Ergezen Camisi'nde kılınan cenaze namazına köy halkı ve yakınları katıldı.

Tören sonrası merhumun naaşı Abdurrahmangazi

Mezarlığı'nda toprağa verildi.

Uzun yıllar muhtarlık görevini yürüten Cesim Cebe için düzenlenen cenaze törenine çok sayıda kişi katıldı. Ergezen Camisi'nde kılınan namazın ardından cemaat, merhumu son yolculuğuna uğurladı. Cesim Cebe için taziye ziyaretleri Mağalcık köyünde kabul edilecek. [www.bitlispostasi.com](http://www.bitlispostasi.com)